
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

ŠANTOVKA ZAŽILA MIMOŘÁDNÝ ADVENTNÍ DEN: BRÜCKNER V 
BETLÉMU, TARJA MEZI FANOUŠKY A OTEVŘENÍ POPEYES 

 

 

Olomouc, 15. prosince – Galerie Šantovka se v pondělí 15. prosince stala dějištěm hned tří 
výrazných událostí, které přilákaly pozornost veřejnosti i médií. Adventní atmosféru 
obohatilo slavnostní umístění nové figurky do unikátního mechanického betlému Rudolfa 
Jana, tradiční setkání fanoušků s finskou pěveckou ikonou Tarjou Turunen i otevření dlouho 
očekávané restaurace Popeyes. 

Nová figurka v betlému připomíná legendu českého fotbalu 

Mechanický betlém Rudolfa Jana, který je už řadu let jedním ze symbolů adventu v Galerii 
Šantovka, se letos rozšířil o další významnou osobnost spojenou s Olomoucí. Nová figurka 
zpodobňuje legendárního fotbalového trenéra Karla Brücknera, jenž letos oslavil 86 let. 

Slavnostního umístění figurky se zúčastnili také bývalí reprezentanti a hráči spjatí s 
Brücknerovým působením, mimo jiné David Rozehnal, Pavel Hapal a Michal Kovář, a 
nechyběli ani zástupci Galerie Šantovka. Součástí události se stala i doprovodná výstava 
archivních fotografií, která na patnácti panelech připomíná Brücknerovu kariéru i jeho 
spolupráci s řadou výrazných osobností českého fotbalu. Tu si návštěvníci centra mohou 
prohlédnout po celý advent. 

Unikátní mechanický betlém, vytvořený kombinací moderních technologií a ruční práce, zabírá 
plochu 14 metrů čtverečních a obsahuje 100 pohyblivých postav, více než 150 zvířat a 19 budov 
včetně historického centra Olomouce. Postava Karla Brücknera doplnila řadu dalších slavných 



 
 
osobností, mezi něž patří zpěváci Tarja Turunen, Bruce Dickinson a Karel Gott, hokejista David 
Krejčí a dva bývalí olomoučtí arcibiskupové Rudolf Jan (po němž dostal betlém své jméno) a 
Antonín Cyril Stojan. 

Tarja Turunen opět potěšila fanoušky v Šantovce 

Odpoledne patřilo hudbě a setkání s fanoušky. Do Galerie Šantovka se i letos vrátila Tarja 
Turunen, která zde v rámci svého adventního turné absolvovala tradiční autogramiádu. U 
velkého vánočního stromu v přízemí galerie podepisovala alba, fotila se s fanoušky a navodila 
sváteční atmosféru, která se stala neodmyslitelnou součástí její prosincové návštěvy 
Olomouce. 

„Setkání s Tarjou se už stalo krásnou adventní tradicí, kterou si naši návštěvníci velmi oblíbili. 
Každý rok u vánočního stromu vzniká výjimečná atmosféra plná emocí a radosti. Jsme rádi, že se 
k nám Tarja opět vrací a že Galerie Šantovka může být místem, kde se fanoušci potkají se svou 
hudební ikonou opravdu zblízka,“ uvedl David Podstata, marketingový koordinátor Galerie 
Šantovka. 

Večer Tarja Turunen vystoupí na Výstavišti Flora Olomouc se svým adventním programem The 
Spirit of Christmas, který patří k nejvyhledávanějším vánočním koncertům v Evropě. 

Otevření Popeyes přilákalo davy fanoušků 

Třetím výrazným momentem dne bylo otevření nové restaurace Popeyes, která v Galerii 
Šantovka zahájila provoz v 10 hodin dopoledne. Očekávání bylo patrné už dlouho před 
samotným otevřením – první fanoušci čekali před vstupem desítky hodin předem. 

Slavnostní otevření doprovodil speciální program, ochutnávky a tradiční odměny pro nejvěrnější 
fanoušky značky. První stovka návštěvníků měla možnost ochutnat ikonický Chicken Sandwich 
zdarma a tři nejvytrvalejší zákazníci získali voucher na sendviče po celý rok. 

Otevřením Popeyes rozšířila Galerie Šantovka svou gastronomickou nabídku o jednu z 
nejrychleji rostoucích světových fastfoodových značek a potvrdila tak svou pozici místa, kde se 
potkává nákupy, gastronomie, kultura i společenské dění. 

 

 
 

 
      Mgr. Ivo Vysoudil 
             Tiskový mluvčí 

                                                                                 Tel: +420 776870999 E-mail: vysoudil@redstonegroup.cz 


